

# КАЗАХСТАНСКАЯ ПРАВДА

г. Алма-Ата

19 АПР 1953

## 5 Артисты у колхозников

В воскресный вечер со всего поселка Пессы, из близлежащих колхозов собрались в клуб труженики сельского хозяйства, чтобы посмотреть спектакль Казахского академического театра драмы «Гулден, дала!».

Объединенный Казахский академический и русский республиканский театр драмы за последнее время показал более двадцати спектаклей в районных центрах, колхозах и совхозах Алма-Атинской области. Пьесу Островского «Поздняя любовь» просмотрели трудящиеся Талгара и Узун-Агача, рабочие Алма-Атин-

ского табаководческого совхоза. Колхозники сельхозартела имени Молотова, Алма-Атинского района, смотрели на клубной сцене пьесу Симукова «Девушки-красавицы». Артисты—частые гости Дома культуры колхоза «Луч Востока».

Выездные спектакли драматического коллектива в районных центрах и колхозах просмотрело в этом году около шести тысяч зрителей.

Сейчас театр готовит для показа на сцене колхозных клубов и домов культуры пьесы «Банун грозы» Маляревского и «Гибель Помпея» Вирты.